

Referat styremøte nr. 20 2021 - 23

Til: Styre Nordland Skikrets

Møtested: Teams

Møtestart: Onsdag 22. mars 2023 kl. 20.30.

Tilstede: Arnfinn, Oddbjørn, Trond Jøran, Siri-Elise (til og med sak 123), Mona Mathias Djupvik, Valnesfjord IL (sak. 122).

Forfall: Dorothea, Ove, Stig, Alv Arne, Halvard

Saksliste	Hva	Hvem/Frist
Sak 121 , 2021-23 Godkjenning av referater	Styrereferat nr. 19 fra 22/3-23 godkjennes.	
Sak 122 , 2021-23 Snøproduksjonsanlegg	Orientering Snøproduksjonsanlegg v/Mathias Djupvik, Valnesfjord IL Se egen presentasjon. - Orientering rundt idè om snøproduksjonsanlegg i Salten. - Kompensere for stadig mindre tilgang på snø, og øke forutsigbarhet. - Bærekraftighet med tanke på rekruttering, og hindre frafall. - Samarbeid om et slikt anlegg bør ledes av skikretsen. - Prioritere anlegg. - Store driftskostnader. Samarbeid med andre aktører eks. Valnesfjord Helsesportssenter. - Oppfordring til skikretsen om å initiere prosjektet og får det på dagsorden. Anleggsutvalget i skikretsen. Diskusjon: - Kostnader. - Forprosjekt. - Klubber gå sammen om snøproduksjon. - Eier til prosjektet. - Flere kommuner – interkommunal støtte. - Skikretsen – koordinerende ledd.	
Sak 123 , 2021-23 Info fra grener	Info fra grener Alpint v/Siri-Elise - Er på Hovedlandsrenn i Trondheim nå. - NNM Sortland avlyst. Ankenes reservearena. Ikke mulig å snu seg rundt over natta. Ankenes har fått tilbud, men takket nei grunnet snøforhold i bakken. - Europacupfinaler i Narvik. - Telenorlekene i Oslo.	

	<ul style="list-style-type: none"> - Hovedlandsrenn Trondheim. - NM junior i Narvik over påske. - Barnas World Cup og NNM i Narvik siste helga i april, 28.-30. april. Ta et møte med Narvik om arrangementet. <p>Sende info og dato til kretser. Mer informasjon etter påske.</p> <p>Hopp og kombinert v/Trond Jøran:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Går sin gang. Stadig fremgang å spore. - Hovedlandsrenn, Jr. NM og Nordisk. - NC finale i hopp i Fageråsbakkene. Flyttet fra Voss og gjennomført 3 uker tidligere enn planlagt. Ble dårlig vær. Utfordrende å lage skirenn. Gjennomført to renn lørdag. Fornøyd med gjennomføringen. - Kretsrenn i Fageråsen og i Mosjøen. Planlagt avslutningsrenn Mosjøen. Mye snø i Kjemsåsen. - Utfordringer med mye vær. - Ting har gått bra. - Mye aktivitet. Trening gjør mester. 	
<p>Sak 124, 2021-23 Info</p>	<p>Info fra kretsleder v/Arnfinn</p> <ul style="list-style-type: none"> - Teamsmøter etter skistyremøtene. - Snarlig ansettelse av ny generalsekretær - Ny lovnorm for skikretser. Sendes ut til skikretsene. Formelt vedtas på skikretstinget. - Valgkomite. Velge kontrollkomite. Passe på kjønnsbalanse. - Funksjonstidsutvalget. <p>Dispensasjon gis kun for en periode. Kjønnsfordeling 40/60 Mannlige grenledere – resten av styret bundet av det. Innstillinger fra grener – samle seg. Ikke konkludert. Arbeidet fortsetter. Også funksjonstid, tillitsverv, ansatte og åremål. Blir nok også sak på Tinget i Bodø i 2024.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Evalueringsutvalg for skiklubbutvikler. <p>Ledes av Snuggerud fra skistyret. Sven Håkon Kullbeck fra ansatte. Hele ordningen sårbar. Underfinansiert. I løpet av prøveperioden må finansiering sikres sentralt i fra (NSF). Alle kretsledere enige i det.</p>	
<p>Sak 125, 2021-23 Skikretstinget</p>	<p>Skikretstinget 13.-14. mai v/Arnfinn</p> <p>Se notat</p> <ul style="list-style-type: none"> - Årsrapport fra forrige Ting til neste Ting, innenfor Valgperioden. - Tema: Rekrutteringsseminar. <p>Skiklubbutvikler Frivillighet Norge Gå videre med planleggingen i samarbeid med Bodø Idrettsråd.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Grenmøter: Grenene si noe om det er aktuelt. 	

	<ul style="list-style-type: none"> - Styremøte fredag - Valgkomite. <p>En leder hopp/kombinert. Ikke nødvendig med vedtektsendring – unntak.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kretsing Ramsalt. 	
<p>Sak 126, 2021-23 Skitinget 2024</p>	<p>Skitinget 2024 v/Arnfinn</p> <ul style="list-style-type: none"> - Skiforbundet har flyttet Tinget til Scandic Havet, da de kom med billigere tilbud. - NSF på befaring før sommer eller tidlig høst. - Planleggingsgruppa i gang med arbeidet. 	
<p>Sak 127, 2021-23 Regnskap</p>	<p>Årsregnskap v/Mona</p> <ul style="list-style-type: none"> - Underskudd <p>Grunnet: Underskudd i LK Rekrutteringsprosjekt i gang, og ikke rapportert og mottatt inntekt.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Avslutte regnskap og få det revidert. 	
<p>Sak 128, 2021-23 Startkontingent ved avlysning av renn</p>	<p>Startkontingent ved avlysning av renn under en dag i forkant. NNM Alpint.</p> <p>Maskinhavari på kvelden før renndag.</p> <p>Saken utsettes til neste møte, da styret ikke er vedtaksdyktig.</p>	
<p>Sak 129, 2021-23 Klubb jubileer</p>	<p>Markering av 50 og 100 års jubileer til medlemsklubber</p> <ul style="list-style-type: none"> - Oversikt fra Idrettskrets. - Mal/diplom, gave – sjekk med Lars eller Jens Erik. - Markering i forbindelse med Skikretstinget. - Ankenes Alpinklubb markerer 50 år 15. april. Inge deltar på markering for Nordland Skikrets. 	